
Dragi učenci in spoštovani starši! 

Izteklo se je celih pet tednov dela od doma. Najprej se vam želim zahvaliti za vaš trud pri vsakdanjem učenju 
in delu. Na nov način dela od doma ste se morali pripraviti vsi v družini, podpora vaših staršev je tukaj zelo 
pomembna, zato se posebej zahvaljujem tudi vam, spoštovani starši. Vesel sem vseh sporočil, ki mi jih 
posredujejo vaši razredniki in ostali učitelji. Mnoga vaša poročila in naloge so shranjene v datotekah, 
nekatere natisnjene, nekaj vaših izdelkov pa sem odposlal na Zavod za šolstvo Republike Slovenije. 

Po številnih povratnih informacijam vas učencev in učenk sem seznanjen z dejstvom, da vam je hudo, kako 
zelo si želite povratek nazaj v razrede, med vrstnike in prijatelje. Vedite, da tudi vaše učiteljice in učitelji 
izražajo podobne želje. Pandemija seže zelo široko in o povratku vseh nas nazaj v šolske klopi odločajo drugi. 
V tem dopisu vam prenašam vse najpomembnejše informacije ministrice za izobraževanje, znanost in šport, 
dr. Simone Kustec Lipicer, o ocenjevanju znanja.  

Okrožnica Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, ki smo jo prejeli v petek, 17. 4. 2020, popoldne, 
prinaša takoj veljavni SKLEP o ukrepih o ukrepih za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v 
osnovnih šolah v šolskem letu 2019/2020. 

S tem sklepom se zaradi zaključka šolskega leta 2019/2020 določajo ukrepi v zvezi z ocenjevanjem znanja, 
napredovanjem učencev, opravljanjem predmetnih in popravnih izpitov ter nacionalnim preverjanjem 
znanja. 

1. Ocenjevanje znanja učencev 

Ocenjevanje znanja se izvaja pred učenci oddelka ali učne skupine, v času izobraževanja na daljavo pa lahko 
tudi individualno. 

Pri predmetih, za katere sta s predmetnikom določeni največ dve uri tedensko, se znanje učencev oceni 
najmanj dvakrat v šolskem letu. Če se predmet, za katerega je s predmetnikom določeno manj kot dve uri 
tedensko, izvaja po fleksibilnem predmetniku, se znanje učenca oceni najmanj enkrat. Pri predmetih, za 
katere so s predmetnikom določene več kot dve uri tedensko, se znanje učenca oceni najmanj trikrat v 
šolskem letu. 

Znanje učenca se v drugem ocenjevalnem obdobju pri posameznem predmetu oceni vsaj enkrat. 

Pri ocenjevanju znanja iz posameznega predmeta učitelj uporablja različne načine ocenjevanja glede na cilje 
oziroma standarde znanja, pri čemer ne velja, da večina ocen ne sme biti pridobljena na podlagi pisnih 
izdelkov. 

Učencu, ki je v drugem ocenjevalnem obdobju pridobil negativno oceno iz posameznega predmeta, mora 
učitelj omogočiti, da je ocenjen še najmanj enkrat do zaključka pouka v šolskem letu. 

2. Napredovanje učencev iz razreda v razred 

Učenec 3., 4., 5. in 6. razreda, ki je Ob koncu šolskega leta negativno ocenjen iz enega ali več predmetov, 
lahko ponavlja razred na podlagi pisnega obrazloženega predloga razrednika v soglasju s starši. 

Učenec 7. in 8. razreda, ki je ob koncu pouka v šolskem letu negativno ocenjen iz več kot treh predmetov, 
razred ponavlja  

Učenec 7. in 8. razreda, ki je ob koncu pouka v šolskem letu negativno ocenjen iz največ treh predmetov, do 
konca šolskega leta opravlja popravni izpit. 

Učenec 7. in 8. razreda lahko opravlja popravni izpit največ trikrat. 

Učenec 7. in 8. razreda, ki je bil pri opravljanju predmetnih izpitov negativno ocenjen iz največ treh 
predmetov, opravlja popravni izpit. 

Učenec 7. in 8. razreda, ki je bil pri opravljanju predmetnih izpitov negativno ocenjen iz več kot treh 
predmetov, ponavlja razred. 



Učenec 7. in 8. razreda, ki do konca šolskega leta ni pozitivno ocenjen iz vseh predmetov, pogojno napreduje 
v višji razred. Ce v tretjem roku izpita ne opravi uspešno, razred ponavlja. 

3. Roki za popravne izpite 

Tretji izpitni rok za popravne izpite je od 11. 9. 2020 do 18. 9. 2020. 

Za učence, ki imajo popravni izpit, šola organizira dopolnilni pouk v obsegu najmanj 10 ur za posamezni 
predmet. 

4. Roki za ocenjevanje znanja učencev, ki se izobražujejo na domu 

Ocenjevanje znanja učencev od 1. do 6. razreda, ki se izobražujejo na domu, poteka od 1. 6. 2020 do 24. 6. 
2020, za učence 7., 8. in 9. razreda pa od 1. 6. 2020 do 2. 7. 2020. 

Ocenjevanje znanja učencev od 1. do 9. razreda v drugem roku poteka od 18. 8. do 31. 8. 2020. 

5. Nacionalno preverjanje znanja 

Nacionalno preverjanje znanja učencev v 6. in 9. razredu se v šolskem letu 2019/2020 ne izvede. 

*** 

Priporočila za ocenjevanje znanja v osnovni šoli v posebnih razmerah izobraževanja na daljavo.  

Splošna priporočila za ocenjevanje v 1. in 2. razredu ter od 3. do 9. razreda   

Učencem 1. in 2. razredov učitelj oceni napredek pri doseganju standardov znanja, pri čemer upošteva, da 
so cilji in standardi v učnih načrtih praviloma postavljeni na ravni triletja in bo mogoče izpad nadomestiti v 2. 
oziroma 3. razredu.    

Pri učencih od 3. razreda dalje, kjer poteka številčno ocenjevanje znanja, naj učitelji upoštevajo, katere učne 
cilje, ki jih predvideva učni načrt, bodo lahko učenci dosegli v času izobraževanja na daljavo in doseganje 
katerih (iz teh ciljev izhajajočih) standardov znanja bodo lahko izkazovali učenci.  

Ocenjevanje znanja v okviru izobraževanja na daljavo  

• Pri ocenjevanju znanja je smiselno, da učitelj uporabi načine, s katerimi so se učenci seznanili že v okviru 
dejavnosti preverjanja. Učitelj naj ob tem zagotovi, da so učenci seznanjeni z načini in kriteriji 
ocenjevanja znanja.   

• Učitelj naj presodi, ali bo cilje, ki so jih učenci dosegali v obdobju izobraževanja na daljavo, vrednotil tudi 
z oceno.  

• Učitelj naj učencem omogoči čas in pogoje, da vzpostavijo rutino komuniciranja, ustrezno količino 
dnevnih zadolžitev, ustrezne in sprotne povratne informacije. V času izvajanja izobraževanja na daljavo 
naj učitelj okrepi sistematično spremljanje napredka in razvoja učenca ter mu posreduje kakovostne 
povratne informacije o napredku in dosežkih.   

• Pri ocenjevanju znanja naj učitelj uporabi različne oblike in načine ocenjevanja znanja, ki jih je uporabil 
že pri preverjanju znanja (npr. likovni, tehnični, praktični in drugi izdelki, ustni odgovori, seminarske 
naloge, projektno delo, nastopi učencev ipd.) in so primerne za izobraževanje na daljavo. Učitelj naj se 
izogiba ocenjevanju znanja učencev s pisnimi preizkusi znanja.   

• Če se učitelj odloči za ocenjevanje, naj pred tem izvede preverjanje, ki naj bo po vsebini in formi podobno 
ocenjevanju znanja. Tako lahko učenci neposredno izkusijo, kako bo videti ocenjevanje znanja ter po 
kakšnih kriterijih bodo ocenjeni (npr. v času izobraževanja na daljavo je lahko takšno preverjanje tudi 
ustno in ima eksemplarično funkcijo: učitelj se denimo z enim ali dvema učencema dogovori za 
neocenjeno ustno preverjanje, ki odraža značilnosti kasnejšega ustnega ocenjevanja znanja, ga 
posname, nato pa si posnetek lahko ogledajo tudi drugi učenci, pri čemer zagotovi, da do posnetka lahko 
dostopajo samo učenci istega oddelka).   

• Pomembno je, da ima učenec možnost izdelek/dokaz o naučenem, ki bo ocenjen, na podlagi povratnih 
informacij izboljšati. Pri tem velja poudariti, da dokazi o učenju, ki se zbirajo v času izobraževanja na 



daljavo, niso ovrednoteni z (delnimi) ocenami, plusi, minusi in drugimi simboli, ampak izključno s 
povratnimi informacijami, ki izhajajo iz kriterijev ocenjevanja znanja.  

• Za namene ocenjevanja v času izobraževanja na daljavo učitelji določijo (prilagodijo) kriterije ocenjevanja 
znanja in z njimi seznanijo učence pred začetkom ocenjevanja (strokovni aktivi na šolah imajo že od 
začetka šolskega leta oblikovane kriterije za ocenjevanje znanja).   

• V primeru, da se je zaradi fleksibilno organiziranega urnika pouk predmeta začel v drugem ocenjevalnem 
obdobju, učitelj  lahko oceni znanje učencev na podlagi zbranih in na daljavo pridobljenih dokazov o 
učenju. Učenci morajo biti natančno seznanjeni z izbiro izdelkov, ki bodo ocenjeni, morajo imeti možnost 
sodelovati in učitelju predlagati, kateri izdelek (ali izdelki) po njihovi presoji najbolje odraža usvojeno 
znanje.  
  

Odstopanja od Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja ter napredovanju učencev v osnovni šoli  

• Učitelji načine in oblike ocenjevanja prilagodijo izobraževanju na daljavo in jih uskladijo v strokovnih 
aktivih.    

• Oddelčni učiteljski zbor uskladi načrt ocenjevanja za posamezen oddelek (roke in načine ocenjevanja 
znanja učencev). Z načrtom ocenjevanja je seznanjen ravnatelj.   

• Učitelj učence seznani s kriteriji in načrtom ocenjevanja.   

• Učitelj lahko znanje učenca v drugem ocenjevalnem obdobju pri posameznem predmetu oceni vsaj 
enkrat (skladno s Sklepom o ukrepih za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v osnovnih 
šolah v šolskem letu 2019/2020). Če je učenec med 1. 2. 2020 in 16. 3. 2020 že pridobil oceno, torej  ni 
nujno, da ga učitelj oceni še po 16. 3. 2020, ampak upošteva ocene, pridobljene do 16. 3. 2020. Učenca 
pa lahko oceni tudi v času izobraževanja na daljavo. Če na podlagi predhodno pridobljenih ocen pri 
predmetih, ki potekajo 3 ure ali več tedensko, učitelj ne bi mogel določiti zaključne ocene, lahko v 
obdobju od 16. 3. 2020 do konca izvajanja izobraževanja na daljavo učenca oceni dvakrat.   

• Pri ocenjevanju izdelka učitelj omogoči učencu vpogled v popravljen in ocenjen izdelek z ustrezno 
zapisano obrazložitvijo oziroma povratno informacijo o dosežku.   

• Pri preverjanju in ocenjevanju znanja učenca s posebnimi potrebami učitelj upošteva individualiziran 
program, ki se v času izobraževanja na daljavo prilagodi nastalim razmeram. S spremenjenim 
individualiziranim programom, v katerem se opredeli oblika in način ocenjevanja znanja glede na 
individualne potrebe in zmožnosti učenca ter pogoje za ocenjevanje na daljavo, razrednik seznani starše, 
učenca in oddelčni učiteljski zbor. Pri ocenjevanju znanja učenca s posebnimi potrebami učitelj upošteva 
prilagoditve, določene v spremenjenem  individualiziranem programu.   

• Učitelj učencem zagotovi možnost popravljanja ocen. Učencem, ki izrazijo željo po popravljanju oziroma 
izboljševanju ocene, učitelj to praviloma omogoči.  

• Učencem, ki so negativno ocenjeni, učitelj omogoči »popravljanje ocen«. To ne pomeni, da bi učenci 
»popravljali« vsako pridobljeno negativno oceno.  

 

Zaključevanje ocen  

Priporočajo, da pri določanju zaključne ocene učitelji pretežno izhajajo iz ocen, pridobljenih do 16. 3. 2020. 
Pri zaključevanju upoštevajo tudi izkazani napredek učenca v obdobju izobraževanja na daljavo in ocene, ki 
jih je pridobil v času izobraževanja na daljavo.    

Zavedamo se, da je pred nami odgovorno obdobje, hkrati pa je to čas, ko nam je dana priložnost, da 
sodelujemo in sobivamo na drugačen način in predvsem zaupamo eni drugim. 

Prepričan sem, da nam bo skupaj uspelo. 

Ostanite zdravi in vse dobro. 

 
    Gerlinci, 22. 4. 2020                                                                                                       Janko Durič, ravnatelj 


